

Надежды тренера оправданы

СКА (Ленинград) — «Локомотив» (Москва). 2:2 (2:0, 0:0, 0:2). Ленинград. Стадион имени В. И. Ленина. 4 февраля. 1 градус мороза. 4600 зрителей. Судьи — Г. Детлав и М. Томкевич (оба — Рига).

В ЭТОЙ встрече армейцев постигла неудача. Вышедшие на игру после перенесенной болезни сильнейшие нападающие команды К. Федоров и В. Смирнов сравнительно быстро вынуждены были покинуть площадку: Федоров на первых же минутах

состязания, а Смирнов после первого периода. Естественно, что вторая тройка ленинградцев, доставившая своим соперникам так много хлопот в последних матчах, на этот раз играла значительно слабее.

Наиболее интересно прошел первый период встречи. Команды действовали на высоких скоростях. На 13-й минуте Якушев и Снетков вдвоем оказались против одного соперника. Казалось, что гол неминуем, но Снетков из выгодного положения ухитрился промахнуться.

Ленинградцы моментально завладели шайбой, и Сальников в падении открыл счет. А спустя минуту в воротах «Локомотива» оказалась вторая шайба. Гол забил Смирнов.

Второй период прошел при территориальном преимуществе москвичей, однако счет 2:0 в пользу СКА не изменился. В заключительной двадцатиминутке тренер «Локомотива» Г. Мкртычан все чаще вводил в игру свою основную тройку Снетков — Якушев — Цыплаков. Именно эта тройка и отквитала оба гола.

Стоило защитнику СКА Дроздову нерасчетливо покинуть свое место, как шайбой овладел Якушев. Он стремительно прошел через две зоны и забил первый гол в ворота армейцев. А незадолго до конца игры ленинградцы остались в неполном составе. Судьи удалили на две минуты нападающего СКА Пантихова (он хорошо знаком любителям хоккея по выступлениям за команду ЦСКА). Моментально последовала атака железнодорожников, и Якушев забросил в ворота армейцев вторую шайбу.

В дальнейшем счет 2:2 не изменился. «Локомотив» потерял седьмое очко.

Д. ФЕДОРОВ,
мастер спорта.

БОЕВОЙ ПОЕДИНОК

СКА (Калинин) — «Спартак» (Москва). 4:8 (1:4, 2:2, 1:2). Калинин. Стадион «Химик», 5 февраля. Электрическое освещение. 3 градуса мороза. 5800 зрителей. Судьи — П. Романис (Рига) и Н. Хомутинников (Москва).

Шайбы забросили: у СКА — Юрзинов (5-я и 35-я мин.), Зайцев (33-я мин.), Наумов (57-я мин.); у «Спартака» — Кузьмин (1-я мин.), Испольцов (8-я мин.), Е. Майоров (17-я мин.), Старшинов (20-я мин.), Ярославцев (24-я мин.), Булатов (30-я мин.), Б. Майоров (45-я и 60-я мин.).

Еще не умолкла над полем трель судейской сирены, а первая спартаковская тройка была у ворот хозяев поля.

Это могло ошеломить, однако калининцы приняли предложенный темп. Накал игры с каждой минутой возрастал. Стоило гостям только чуть ослабить внимание в своей зоне, и шайба оказалась в их воротах. Это подхлестнуло москвичей — на по-

ле появилась тройка Старшинова, которая за несколько минут сумела завоевать симпатии зрителей высокотехничной, мужественной игрой.

К концу периода атаки гостей стали еще более стремительны. Одна из них завершилась сильным броском Е. Майорова, затем с его подачи шайбу забросил Старшинов. Второй и третий периоды по игровому рисунку были почти копией первого. Темп не ослабевал до финального свистка.

Это был поистине боевой поединок.

А. ПЬЯНОВ.

Лишняя пешка

В СВОБОДНЫЙ день участники всесоюзного женского шахматного чемпионата побывали в гостях у творческого коллектива Государственного академического драматического

Первенство СССР
по шахматам
 среди женщин